Dado o polinémio P(x) = x> + 2x% + 3x + 4, calcule:

1. P(2)

PRY= 2°+2:2 +32 +Y4
P(2)=8+ 24 +6+4
P(2)=8+8B+6+4
P(2)= 26

3. Pt

P()= L3+2:1%+3L+Y
P()=-L+2- 1)+ 3l +Y
P()= Y4-2 +3L-L
P()=2+2L

Dado o polinémio P(x) = 2x*+ 2ix3 + x +1,

verifique se s3ao raizes de P(x):
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Para. sevr ralz, P():=0
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Para. ser vaiz,

P[-:l):[}

1-{+0 »nNab¢ uma raizy

8. Qual e o termo constante (independente de x)
do polindmio obtido desenvolvendo

(2 £ D "+ 25— 1) +472

Sabendo que :

(@a-b)y=a%-2ab +£3
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2. Pt—1)

D) = (+4F+ 20 FAY +3: (<) + Y
P(4)= -4 +2:4-3+}Y

Pll) ==-44+42-3+Y4

PCL) = 2

4. P(\2)

PUZ) - ([B)+ 2- (1) + 3-({2) +4
P((2')- 2\2 + 22 +3V2 +Y
p((2): 4+4 + V2 (2+3)

P((2')- 8+5Y2

8+ 52

Roroe Ser raiz 1 P (-L)=0
P{-i)=z-t—rh”+z.|:-(-a3’+c-i.>+l:
PGL)=2-4+2:0-L+0
OC-1)= 2= 2
PELY=0

e uma iz ?

(@ + b)* = a4+463b+6azb2+4ab3+f
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Gonstantes obtidos

desenvolVendo as equagoes V

Desto. fovro., Sobendd Que © termo b das duas EQU&ﬁﬁES O

temos que:

{ermo  Constante =

BM—F blﬂ-L‘f

"te’aurmﬂ (:Dﬂl‘—:,_tl'lﬂ'te — J—L* + il-ﬂ" L"

termo  Constante =

[ 6]

Dé o grau do polindmio P(x) = ax®+ bx + ¢ nos
casos em que:

9. ===l

P(x) = a,x_%+ 0-X +0
P(x)= ax"

Zn fjru.u ‘

12. Discuta, para me L, o grau do polindmio

= mx° St m—Dx2+x+m

6

10.. b +0, a=c=I0)

P(x)= O-X%+bX+0
P(x)= bX = 'i’

l 7 gray

» Nas  weyo que PCx) S0
/ \\ / Podevd. Ser 0 graw 2 Guando

M=0, Pmt_:, qu&lquer valor e
M diferente de 1 que nad
7er 0 r\,&@ anule. O +ermMo ?‘1

m=+0=gr(P)=3
m==0=gr(P) =2

Por 13s0:

13. Calcule a,b e ¢ de modo que o polindémio
Px)=(a+b+c)x*+(b—c)x+(c—1)
seja identicamente nulo.

C‘? 10405 0g termos 4o Pn\iﬂﬁmm devermn Ser I"IU]LDB!

Gtb+C =0

g

(B =—=2;b=1,6=71)

-
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Calcule a, b, ¢ e d nas identidades.

14. ax® +bx* +ex+d=3x*—Tx+1

ax*+bx*+ex+d=3x*—-T7x+1

=0 b

3 c=-3 d=1

(a =

0,b=3,c=-7,d=1)

15 ax*+(b+1Dx° +(2c+Dx+@Bd+2)= x3 -1

ax®+ (b+ Dx*+(2c+ Dx+(3d+2) = x?

g
=4 bt1 =0 2C+1=0
- g | 2¢=-4
Cem 2
A

Jd+2=-4
Jd=-4 =2
d=>3
3
d:- -1

(=1, 0= =140 —=1)

16. (a+b—c—ad)x*+(b—20)x*+(c —d)x+ (2c—6) =0

(a+b—c—d)x*+ (b —20)x*+ (c—d)x+ (2c—6)=0

a+b-c-d=0 b-2c =0 c-d=0

a+e- 3= 3=0 b-2-3:0 3-d:0

a=0 b-6=0 d-3
b=6

2.c-6=0

2AC = 6
. b6
2 2
L= 3

I(u={],b=5,r:=3,d=3j
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